

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naziv akta	Nacrt Plana razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine
Nositelj izrade akta	Istarska županija Upravni odjel župana
Svrha izrade i donošenja akta	<p>Plan razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine temeljni je srednjoročni akt strateškog planiranja, koji se donosi u svrhu definiranja posebnih ciljeva za provedbu dugoročnih akata strateškog planiranja, Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine te sektorskih i višesektorskih strategija.</p> <p>Sukladno srednjoročnoj viziji razvoja, te utvrđenim prioritetima, posebnim ciljevima i mjerama, ključne snage Istarske županije su visoka kvaliteta života, očuvan okoliš te inovativno i konkurentno gospodarstvo. Njena otpornost očituje se u više elemenata društveno gospodarskog razvoja, od sposobnosti ublažavanja rizika uzrokovanih klimatskim promjenama, preko diversifikacije gospodarskog sektora i inovativnog pristupa tradicionalnim industrijama, do zdravstvene i socijalne vitalnosti stanovništva kao njenog ključnog resursa. Uz daljnje promicanje uključenosti i multikulturalnosti, Istarska županija ostaje najrazvijenija regija u Republici Hrvatskoj te dodatno unapređuje povezanost na regionalnoj razini.</p>
Razdoblje provedbe savjetovanja	Od 28. rujna 2023. do 27. listopada 2023. godine
Način objave dokumenta za savjetovanje	Službene mrežne stanice Istarske županije: https://www.istra-istria.hr/hr/izdvojene-stranice/savjetovanja-s-javnoscu/2023-godina/savjetovanje-s-javnoscu-o-nacrtu-plana-razvoja-istarske-zupanije/
Prikaz uključenosti dionika i predstavnika zainteresirane javnosti te prikaz aktivnosti radnih tijela za izradu nacrtu akta	<p>Pored članova Partnerskog vijeća, Glavnog županijskog tima, Radne skupine i tematskih podskupina, u postupku izrade Plana razvoja Istarske županije sudjelovao je veliki broj dionika. Potrebno je posebno istaknuti aktivno dioništvo jedinica lokalne samouprave i upravnih tijela Istarske županije, predstavnika akademske zajednice, gospodarskih subjekata i organizacija civilnog društva.</p> <p>Građani i drugi predstavnici zainteresirane javnosti uključeni su u postupak izrade nacrtu akta putem javne objave Nacrta Plana razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine na mrežnim stranicama Istarske županije, čime su ostvareni preduvjeti za njihovo sudjelovanje u postupku savjetovanja.</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova za provedbu savjetovanja sa zainteresiranom javnošću..

Pregled zaprimljenih primjedbi, prijedloga i mišljenja na Nacrta Plana razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine s obrazloženjem razloga za djelomično prihvaćanje/neprihvaćanje

Ime i prezime/naziv, adresa i OIB podnositelja primjedbe/prijedloga/mišljenja	Sadržaj primjedbe/prijedloga/mišljenja	Status primjedbe/prijedloga/mišljenja	Razlozi djelomičnog prihvaćanja/neprihvaćanja primjedbe/prijedloga/mišljenja
<p>Općina Brtonigla – Verteneglio Brtonigla – Verteneglio, Trg. Sv. Zenona 1 OIB: 81025770849</p>	<p>U okviru poglavlja 5. Terminski plan provedbe strateških projekata Nacrta Plana razvoja Istarske županije, predložena je dopuna tablice 8 slijedećim strateškim projektima Općine Brtonigla – Verteneglio:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Centar za posjetitelje "VECIO MULIN" koji će biti smješten u zgradi u vlasništvu Općine Brtonigla-Verteneglio (k.č. br. 2738, k.o. Brtonigla). Projekt je vrlo značajan za sveukupni gospodarski, kulturni i turistički razvoj Općine Brtonigla-Verteneglio, kao jedinstven i inovativan primjer prezentacije tradicionalne baštine na području šire regije. Ciljevi projekta teže: očuvati tradicionalna znanja, tradicije i prakse vinarstva, maslinarstva, proizvodnje brašna i proizvoda od brašna; pozicionirati se kao ishodišna točka za upoznavanje prirodnih, kulturno-povijesnih i turističkih atrakcija Brtonigle i cijele županije s naglaskom na tradiciju vina, maslinarstva i lokalne gastronomske ponude. Projektna dokumentacija je razrađena do nivoa izvedbenih projekata. Vrijednost projekta iznosi 1.200.000,00 EUR; • Projekt izgradnje sustava oborinske odvodnje čija je dokumentacija opsežna i uključuje geodetski projekt, kompletnu projektnu dokumentaciju oborinske odvodnje od faze idejnog do izvedbenog projekta, prometne elaborate, elaborat DMHZ-a, studije izvedivosti, analize troškova i koristi, dokumente za provođenje postupka procjene utjecaja zahvata na okoliš i ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu itd.. Dokumentacija je preduvjet je za realizaciju sustava kojim će se omogućiti efikasno upravljanje odljevom oborinskih voda. Iznos potrebnih sredstava za izradu projektne dokumentacije je 160.000,00 EUR; 	<p>Prijedlog se ne prihvaća</p>	<p>Poglavlje 5. Nacrta Plana razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine s pripadajućom tablicom sadrži podatke o 12 strateških projekata i 48 komponenti projekata koji su ključni za daljnji održivi razvoj cjelokupnog teritorija Istarske županije u predstojećem srednjoročnom razdoblju. Oni su predloženi od strane brojnih dionika koji su bili uključeni u postupak izrade Plana razvoja Istarske županije te su detaljno razmatrani na sjednicama radnih tijela. Svi navedeni projekti usklađeni su s važećom prostorno – planskom dokumentacijom te su bili obuhvaćeni postupkom strateške procjene utjecaja na okoliš i glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu.</p> <p>Analizom predloženih projekata Općine Brtonigla – Verteneglio utvrđeno je da su isti iznimno značajni za daljnji gospodarskih, kulturni i općedruštveni razvoj Općine i unaprjeđenje kvalitete života njezinih stanovnika. Premda spomenuti projekti nisu uvršteni u popis strateških projekata Nacrta Plana razvoja Istarske županije, oni mogu biti financirani iz sredstava Europske unije, državnog, županijskog i lokalnih proračuna te drugih izvora financiranja ukoliko su usklađeni sa zajedničkim prioritetima Europske unije i ciljevima Programa UN o održivom razvoju do 2030. godine, odredbama Nacionalne razvojne strategije RH do 2030. godine i drugih strateških dokumenata usvojenih na nacionalnoj razini, odredbama Plana razvoja Istarske županije te odredbama Provedbenog programa Općine Brtonigla – Verteneglio za razdoblje 2021. – 2025. godine.</p>

	<ul style="list-style-type: none"> • Projekt izgradnje školske dvorane i sportskog igrališta u naselju Brtonigla-Verteneglio kojim je predviđena izgradnja energetske učinkovite zgrade za održavanje sportskih aktivnosti školske i predškolske djece, čime će se riješiti gorući problem nedostatka prostora za odvijanje takve vrste aktivnosti na području Općine Brtonigla-Verteneglio. Iznos potrebnih sredstava za izradu projektne dokumentacije je 160.000,00 EUR. 		
Grad Pula – Pola Pula – Pola, Forum 1 OIB: 79517841355	U okviru potpoglavlja 2.4.3. Nacrta Plana razvoja, predložena je dopuna teksta podatkom o otvaranju Coworking centra u Gradu Puli – Pola 2023. godine.	Prijedlog se prihvaća	/
	Zatražena je izmjena podatka o lokaciji ŽCGO Kaštijun u potpoglavlju 2.5.1. Nacrta Plana razvoja, te navođenje da je isti izgrađen na administrativnom području Grada Pule – Pola na udaljenosti od 5 km od centra grada.	Primjedba se prihvaća	/
	U potpoglavlju 2.5.2. Nacrta Plana razvoja, zatražena je dopuna teksta o lokaciji Zračne luke Pula, te navođenje da je ista smještena na administrativnom području Općine Ližnjan – Lisignano, 6 km sjeveroistočno od središta Grada Pule – Pola.	Primjedba se prihvaća	/
	U okviru poglavlja 3. SWOT analiza Nacrta Plana razvoja, predlaže se dopuna odjeljka 2.3.5. Civilno društvo podatkom o planiranom usvajanju Programa za mlade za razdoblje 2024. – 2027. od strane Grada Pule – Pola do kraja 2023. godine.	Prijedlog se ne prihvaća	Obzirom da Program za mlade Grada Pule – Pola za razdoblje 2024. – 2027. još nije usvojen, nije moguće izvršiti zatraženu dopunu poglavlja 3. SWOT analiza, odjeljka 2.3.5. Civilno društvo Nacrta Plana razvoja Istarske županije za razdoblje 2022. – 2027. godine.
	U potpoglavlju 4.3.5. Nacrta Plana razvoja, zatražena je izmjena ciljne vrijednosti pokazatelja ishoda koji se odnosi na stupanj recikliranja komunalnog otpada za posebni cilj 1.5. Jačanje komunalne infrastrukture i usluga (gospodarenje otpadom, vodoopskrba i odvodnja), sukladno odredbama Zakona o gospodarenju otpadom (NN 84/21), prema kojemu se najmanje 55 % mase komunalnog otpada mora oporabiti recikliranjem i pripremom za ponovnu uporabu do 2025. godine, a najmanje 60 % mase komunalnog otpada mora se oporabiti recikliranjem i pripremom za ponovnu uporabu do 2030. godine.	Primjedba se prihvaća	/

	<p>U potpoglavlju 4.3.5. Nacrta Plana razvoja, zatraženo je pojašnjenje slijedećeg teksta navedenog u opisu posebnog cilja 1.5. Jačanje komunalne infrastrukture i usluga (gospodarenje otpadom, vodoopskrba i odvodnja): „izgradnja cjelovitog i funkcionalnog sustava gospodarenja otpadom“, navođenjem načina uspostave navedenog sustava i njegovih sastavnih elemenata.</p>	<p>Primjedba se ne prihvaća</p>	<p>Planski dokumenti gospodarenja otpadom su Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske (NN 84/23) i Plan gospodarenja otpadom jedinice područne (regionalne) samouprave. Izvršno tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba dužno je na svom području predložiti donošenje i osigurati provedbu plana gospodarenja otpadom, a sadržaj plana propisan je Dodatkom VI. Zakona o gospodarenju otpadom (NN 84/21). Dakle, traženo navođenje načina uspostave sustava i sastavnih dijelova izvršit će se kroz Plan gospodarenja otpadom Istarske županije koji je trenutno u fazi izrade.</p> <p>Dodatak VI. - Plan gospodarenja otpadom jedinice područne (regionalne) samouprave i Grada Zagreba sadrži:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. analizu, te ocjenu stanja i potreba u gospodarenju otpadom na području jedinice područne (regionalne) samouprave, odnosno Grada Zagreba, uključujući ostvarivanje ciljeva 2. podatke o postojećim i planiranim građevinama i uređajima za gospodarenje otpadom te statusu sanacije odlagališta i lokacija onečišćenih otpadom 3. podatke o lokacijama odbačenog otpada i njihovom uklanjanju 4. podatke o vrstama i količinama stvorenog otpada, odvojeno sakupljenog otpada, odlaganju komunalnog i biorazgradivog otpada te ostvarivanju ciljeva 5. mjere potrebne za ostvarenje ciljeva smanjivanja ili sprječavanja nastanka otpada, uključujući izobrazno-informativne aktivnosti i akcije prikupljanja otpada 6. popis projekata važnih za provedbu Plana 7. organizacijske aspekte, izvore i visinu financijskih sredstava za provedbu mjera gospodarenja otpadom 8. rokove i nositelje izvršenja Plana 9. mjere prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i 10. mjere odvojenog prikupljanja opasnog komunalnog otpada, otpadnog papira i kartona, otpadnog metala, stakla i plastike te glomaznog otpada.
--	--	---------------------------------	---

	<p>U okviru strateškog projekta Zdrava, uključiva i socijalno osjetljiva Istra, zatraženo je usklađivanje podataka vezanih uz dio opisa komponente projekta Rekonstrukcija i dogradnja domova za starije i nemoćne osobe na području Istarske županije, koji se odnosi na Dom za starije osobe Alfredo Stiglich Pula - Casa per anziani Alfredo Stiglich Pola. Obzirom da je postojeći kapacitet Doma 153 mjesta, a predviđa se povećanje kapaciteta na 225 mjesta, potrebno je navesti da će se u dograđenom dijelu izgraditi ukupno 49 soba za 72 korisnika (umjesto podatka o 94 korisnika koji je trenutno naveden u Nacrtu Plana razvoja).</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
<p>Grad Pula – Pola Pula – Pola, Forum 1 OIB: 79517841355</p>	<p>Zatraženo je da se u cijelom dokumentu Strateške studije utjecaja na okoliš koristi termin Grad Pula-Pola.</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
	<p>Zatraženo je da se u poglavlju 2. i poglavlju 10, odjeljak 10.2. (str. 8/str. 325) Strateške studije utjecaja na okoliš navede da se Plan razvoja IŽ donosi za razdoblje od 2022. do 2027. godine, odnosno za razdoblje od šest godina.</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
	<p>U okviru poglavlja 2., odjeljak 2.3.1., tablica 8 (str. 15) Strateške studije utjecaja na okoliš, zatraženo je pojašnjenje slijedećeg teksta: „izgradnja cjelovitog i funkcionalnog sustava gospodarenjem otpadom“, navođenjem načina uspostave navedenog sustava i njegovih sastavnih elemenata.</p>	<p>Primjedba se ne prihvaća</p>	<p>Planski dokumenti gospodarenja otpadom su Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske (NN 84/23) i Plan gospodarenja otpadom jedinice područne (regionalne) samouprave. Izvršno tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba dužno je na svom području predložiti donošenje i osigurati provedbu plana gospodarenja otpadom, a sadržaj plana propisan je Dodatkom VI. Zakona o gospodarenju otpadom (NN 84/21). Dakle, traženo navođenje načina uspostave sustava i sastavnih dijelova izvršit će se kroz Plan gospodarenja otpadom Istarske županije koji je trenutno u fazi izrade.</p> <p>Dodatak VI. - Plan gospodarenja otpadom jedinice područne (regionalne) samouprave i Grada Zagreba sadrži:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. analizu, te ocjenu stanja i potreba u gospodarenju otpadom na području jedinice područne (regionalne) samouprave, odnosno Grada Zagreba, uključujući ostvarivanje ciljeva 2. podatke o postojećim i planiranim građevinama i uređajima za gospodarenje otpadom te statusu sanacije odlagališta i lokacija onečišćenih otpadom 3. podatke o lokacijama odbačenog otpada i njihovom uklanjanju 4. podatke o vrstama i količinama stvorenog otpada, odvojeno sakupljenog otpada, odlaganju

			<p>komunalnog i biorazgradivog otpada te ostvarivanju ciljeva</p> <p>5. mjere potrebne za ostvarenje ciljeva smanjivanja ili sprječavanja nastanka otpada, uključujući izobrazno-informativne aktivnosti i akcije prikupljanja otpada</p> <p>6. popis projekata važnih za provedbu Plana</p> <p>7. organizacijske aspekte, izvore i visinu financijskih sredstava za provedbu mjera gospodarenja otpadom</p> <p>8. rokove i nositelje izvršenja Plana</p> <p>9. mjere prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i</p> <p>10. mjere odvojenog prikupljanja opasnog komunalnog otpada, otpadnog papira i kartona, otpadnog metala, stakla i plastike te glomaznog otpada.</p>
	<p>U okviru poglavlja 2., odjeljak 2.4., tablica 23, točka 7. (str. 32) Strateške studije utjecaja na okoliš, zatraženo je usklađivanje podataka i navođenje da će se nadogradnjom Doma za starije osobe Afredo Stiglich povećati kapacitet na 225 korisnika, odnosno 49 soba za 72 korisnika (umjesto podatka o 94 korisnika koji je trenutno naveden u Strateškoj studiji), obzirom da je postojeći kapacitet Doma 153 mjesta.</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
	<p>U poglavlju 2., odjeljak 2.5., tablica 25 (str. 50 vezano uz str. 15) Strateške studije utjecaja na okoliš, zatraženo je pojašnjenje slijedećeg teksta: „izgradnja cjelovitog županijskog sustava zbrinjavanja otpada“, navođenjem načina uspostave navedenog sustava i njegovih sastavnih elemenata.</p>	<p>Primjedba se ne prihvaća</p>	<p>Planski dokumenti gospodarenja otpadom su Plan gospodarenja otpadom Republike Hrvatske (NN 84/23) i Plan gospodarenja otpadom jedinice područne (regionalne) samouprave. Izvršno tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba dužno je na svom području predložiti donošenje i osigurati provedbu plana gospodarenja otpadom, a sadržaj plana propisan je Dodatkom VI. Zakona o gospodarenju otpadom (NN 84/21). Dakle, traženo navođenje načina uspostave sustava i sastavnih dijelova izvršit će se kroz Plan gospodarenja otpadom Istarske županije koji je trenutno u fazi izrade.</p> <p>Dodatak VI. - Plan gospodarenja otpadom jedinice područne (regionalne) samouprave i Grada Zagreba sadrži:</p> <p>1. analizu, te ocjenu stanja i potreba u gospodarenju otpadom na području jedinice područne (regionalne) samouprave, odnosno Grada Zagreba, uključujući ostvarivanje ciljeva</p> <p>2. podatke o postojećim i planiranim građevinama i uređajima za gospodarenje otpadom te statusu sanacije odlagališta i lokacija onečišćenih otpadom</p>

			<p>3. podatke o lokacijama odbačenog otpada i njihovom uklanjanju</p> <p>4. podatke o vrstama i količinama stvorenog otpada, odvojeno sakupljenog otpada, odlaganju komunalnog i biorazgradivog otpada te ostvarivanju ciljeva</p> <p>5. mjere potrebne za ostvarenje ciljeva smanjivanja ili sprječavanja nastanka otpada, uključujući izobrazno-informativne aktivnosti i akcije prikupljanja otpada</p> <p>6. popis projekata važnih za provedbu Plana</p> <p>7. organizacijske aspekte, izvore i visinu financijskih sredstava za provedbu mjera gospodarenja otpadom</p> <p>8. rokove i nositelje izvršenja Plana</p> <p>9. mjere prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i</p> <p>10. mjere odvojenog prikupljanja opasnog komunalnog otpada, otpadnog papira i kartona, otpadnog metala, stakla i plastike te glomaznog otpada.</p>
	Zatražena je izmjena podataka u poglavlju 3., odjeljak 3.7.9. i poglavlju 10., odjeljak 10.5.3. (str. 103/str. 334) Strateške studije utjecaja na okoliš, obzirom da je brodogradilište Uljanik u stečaju od 2019. godine, ne spominje se u Planu razvoja IŽ, a navodi se kao onečišćivač u Studiji (aktivna brodogradilišta ne spominju se u tekstu).	Primjedba se prihvaća	/
	U poglavlju 3., odjeljak 3.8. (str. 104) Strateške studije utjecaja na okoliš, zatražena je izmjena naziva Zavoda u Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije.	Primjedba se prihvaća	/
	U poglavlju 3., odjeljak 3.9.1.2. i poglavlju 10., odjeljak 10.5.5. (str. 124/str. 338) Strateške studije utjecaja na okoliš, zatraženo je usklađivanje podataka vezanih uz podizanje temperature mora za 2,4 °C do 2027. godine, obzirom da je na stranici 123 odnosno stranici 337 navedeno do 2070. godine.	Primjedba se prihvaća	/
	U poglavlju 3., odjeljak 3.16. (str. 191) Strateške studije utjecaja na okoliš, zatraženo je brisanje slijedeće rečenice: „Sukladno tadašnjem Zakonu o zaštiti od buke (NN 20/03) izrađene su karte buke Grada Pule.“ Naime, karta buke za Grad Pulu nije usvojena od strane Gradskog vijeća Grada Pule, a Zakonom o zaštiti od buke (NN 30/09, 55/13, 153/13, 41/16, 114/18, 14/21), Grad Pula-Pola više nije obveznik izrade strateške karte buke.	Primjedba se prihvaća	/

	<p>U poglavlju 8., odjeljak 8.5., tablica 60, točka 1.5.1. (str. 290) Strateške studije utjecaja na okoliš, zatražena je izmjena i pojašnjenje slijedeće rečenice: „...mjera može uključivati izgradnju infrastrukture potrebne za funkcioniranje sustava gospodarenja otpadom (pretovarne stanice, sortirnice, kompostane itd.)“, tako da ista glasi: „mjera svakako obvezno uključuje izgradnju infrastrukture kako bi sustav gospodarenja otpadom bio održiv.“</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>
	<p>U poglavlju 10., odjeljak 10.9.1., tablica 72, točka 1.5.1. pojasniti (str. 387 vezano uz str. 290) Strateške studije utjecaja na okoliš, zatražena je izmjena i pojašnjenje slijedeće rečenice: „...mjera može uključivati izgradnju infrastrukture potrebne za funkcioniranje sustava gospodarenja otpadom (pretovarne stanice, sortirnice, kompostane itd.)“, tako da ista glasi: „mjera svakako obvezno uključuje izgradnju infrastrukture kako bi sustav gospodarenja otpadom bio održiv.“</p>	<p>Primjedba se prihvaća</p>	<p>/</p>

KLASA: 910-04/21-01/02
 URBROJ: 2163-02/5-23-66
 Pula – Pola, 13. studenoga 2023.

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ŽUPANA